中纪委曝光六起违反八项规定问题

日前,中央纪委对6起违反中央 八项规定精神典型问题进行公开曝 光。这6起典型问题是:

记宁省城乡建设集团原党委书记、董事长刘志虹违规收受礼品等问题。2018年春节期间,刘志虹先后14次违规收受管理和服务对象对系所送后, 次违规收受管理和服务对系所送元, 次违规收受管理和服务对系所送元, 次违规收受管理和服务对系所送元, 次违规等礼品,价值人民币近3万元; 长后5次接受可能影响公正执行公务的宴请。2018年1月28日晚,刘志虹 违规组织公款支付的宴请,宴请费用 共计2462元。刘志虹受到撤销党内职务,政务撤职处分,违纪所得被收 缴。其他相关责任人受到相应处理。

宁夏回族自治区政协科教文卫体 委员会主任马清贵违规公款吃喝问 题。2013年3月至2017年7月,时任自 治区科技厅厅长马清贵及有关厅领 导、部分处室负责人在未履行公务接 待审批程序、未列接待清单的情况下, 多次在北京两个宾馆个人用餐或接待用餐并签单记账,共计消费4.6万元,其中马清贵本人参与消费1.73万元。上述人员返回宁夏后仍报销出差伙食补助。上述餐费由马清贵主持召开厅务会会议研究决定,由科技厅下属公司以会议费名义,多次向北京两个原公司以会议费名义,多次向北京两个原公司,并开具会议费发票平账。2014年12月至2017年2月,科技厅级以上领导干部发放固定电话费2.86万元,其中马清贵领取2700元。马清贵受到党内严重警告处分,退赔相关费用。其他相关责任人受到相应处理。

安徽省亳州市生态环境局副调研 员刘朝中接受管理和服务对象宴请等 问题。2018年4月8日至4月18日,刘 朝中作为省大气污染防治第十二督察 组副组长带队对宣城市开展督查期 间,分别于4月8日瞭,4月15日瞭,4 月17日晚先后3次违规接受被督查单位、企业组织的宴请,并违反当地规定 饮酒。此外,刘朝中还存在其他违纪 问题。刘朝中受到党内严重警告处 分,被责令退赔应由个人承担的费 用。其他相关责任人受到相应处理。

湖北省水利厅漳河工程管理局原党委书记、局长易远洪违规批准下属企业购买超标准公务用车问题。2016年11月至2018年2月,经易运洪违持局务会研究同意,漳河工程管理局下属3家企业先后购买了3台资车、1台国产汽车作为一般公务用车,分别是1台价格为55.7万元的的进口,1台价格为57.2万元的的进口超野车、1台价格为48.89万元的进口超野车、1台价格为48.89万元的进口户越野车、购车价格均严重超过口车。为远洪还存在其他违纪问题。易远洪还存在其他违纪问题。易远

洪受到党内严重警告处分,被免去现职。超标车辆依规被处理。

中国人民银行海南省屯昌县支 行原党组书记、行长杜传师违规组织 公款吃喝等问题。2014年9月至2018 年8月,屯昌县支行以会议、学习等名 义,或在春节、端午、国庆等节日时 点,先后68次违规组织干部在食堂吃 喝,共计消费78169元,费用从食堂伙 食费和福利费中支出。杜传师对上 述违规公款吃喝问题负主要领导责 任,并组织、参与吃喝。杜传师受到 党内严重警告处分,被免去现职。其 他相关责任人受到相应处理。

青海省化隆县教育局原党组书记、局长冯忠豪为其女违规操办婚宴 并收受礼金问题。2018年5月,冯忠豪在为女儿举办婚宴时,违规收受教育局部分工作人员及下属学校校长礼金共计3.8万元,并在按当地规定 程序报备时弄虚作假,隐瞒实际收受礼金和宴请人员情况。教育局党组成员、机关纪委书记李贵生参加冯忠豪女儿婚礼并随礼,对婚私现场为为的问题,未对冯忠豪及相关人员进行提醒。冯忠豪受到党内严重告处分,违纪所得予以收缴。李贵生受到党内警告处分。其他相关责任人受到相应处理。

中央纪委有关负责人指出,上述6起问题中,有的违规组织公款吃喝,有的违规收受礼品礼金,有的违规接受宴请,有的超标准购买公务用车,有的大操大办、收钱敛财,有的纪检监察干部不履行监督职责,甚至执纪违纪等,而且大部分违纪行为发生在党的十九大之后,是典型的不收敛不收手行为。各级党员领导干部都要引以为戒,自警、自醒、自重。 据新华社

51岁无臂男唱出励志人生 成捐款达人

他9岁时被电击伤,双臂仅右臂 残存三分之一。喜欢唱歌的他,凭借 "高水准歌技"加入残疾人艺术团,不 但用歌声鼓舞自己,唱出励志人生, 更用自己的乐观精神和坚强意志感 染带动了许多人,还成为一个积极助 力公益的捐款达人。

目前,"铁臂男"在老家与八旬 父亲一起生活,为了证明自己不是 废人,他早出晚归放羊养家,每天 都用歌声来打发时光,为他人带去 51岁的李建平家住葫芦岛市连山区沙河营乡,9岁时被高压电严重击伤,只有右臂残存三分之一。由于缺少双手,起初啥活也干不了。逐渐长大后,辛苦和磨难让他多次产生放弃的念头,好在都坚持下来了,"那时的我很没自信,出门都低着头很少说话,别人问一句我才答一句,总觉得低人一等,哪里没有人去哪里,自卑感蛀品"

后来,很多残疾人自强奋斗故事给他很大触动,他立志不能靠父母生

活,成为父母的累赘。为了弥补无手的不便,他请人给自己制造了一个简易的铁手臂,用8号线来回缠绕成正常人前手臂般长短的铁丝,然后在铁丝尾部弄个圆圈,再用手绢罩住残存右臂后使铁圆圈刚好能套进去,铁丝另一端弯曲成铁钩,方便"拿"东西。这样绑在残臂上的铁线就成了他延伸的手臂,就靠这"铁手"他实现了生活自理。

20多年前,李建平因为歌唱得好,被选进残疾人艺术团。他曾经多

次跟随残疾人艺术团外出演出,在全市和连山区残疾人卡拉OK歌曲大赛中多次获奖。随着互联网发展和唱歌水平越来越好,每天他还通过QQ与外界沟通,用歌声给他人带来欢乐。他的歌声很有磁性,演唱时非常投入、声情并茂,因此赢得很多粉丝,他逐渐找回了自信,靠自己才艺自力更生。

后来,李建平在他人帮助下筹钱 开了个小卖店,还养了一群羊,生活 逐渐变好。 除了面对逆境没有放弃,凭借毅力积极拼搏,李建平还逐渐成为了"有余力助他人"的捐款达人,不论是社区号召给灾区捐款,还是遇到他人有困难,李建平都会伸出援手。尽管钱不多,但一定得帮忙。他希望将这些年感受到的温暖和爱心力所能及传递下去,用自己微薄善举来帮助需要帮助的人,因为只有这样,他的心里会充实些。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦 岛特约记者 胡清

100多旗袍佳丽走秀 助高考学子旗开得胜

前日下午,100多名佳丽身着中华传统服饰旗袍,在葫芦岛市一公园以快闪形式唱响《我和我的祖国》,给夏日的葫芦岛增添了浓墨重彩一笔。红歌、京剧、鲜花、绿树多重应和,让家乡美景与中华传统文化熠熠生辉,同时更寓意着"祝福高考学子旗开得胜"。

活动开始以一阵节奏急促的开场锣鼓为号,众多路人模样的女士脱掉外套现出旗袍,在公园门口广场集结,形成一道亮丽风景。

由超级票友张静演绎的《玉堂春》京剧唱段,精彩呈现了国粹的经典魅力;几个民国风的旗袍美女拿一本书、撑一把伞、执一把香扇,在"长亭外,古道边,芳草碧连天"的乐曲中重现了那个素雅复古的时代,颇具年代戏的即视感;伴随着激昂



100多名佳丽身着中华传统服饰旗袍,在葫芦岛市一公园以快闪形式唱响《我和我的祖国》。 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 胡清 摄

音乐声,《我和我的祖国》高亢的歌 声响起,又一队靓丽的旗袍佳丽踏 着整齐优雅台步,在音乐声中缓缓穿过人群,带来一片鲜艳的中国红,

赢得大家啧啧赞叹和阵阵掌声!

"我最亲爱的祖国,你是大海永不干涸。永远给我碧浪清波,心中的歌!"随着游客的不断加入,现场成了一片歌声海洋。最后大家一齐喊出激情口号:祝福祖国繁荣昌盛!祖国万岁!祝福高考学子旗开得胜!

之后,旗袍佳丽们走成一支长龙,撑着油纸伞,如一道美丽风景与公园中景致融为一体,再次吸引路人驻足追随。

由于100多名旗袍美女组团走 秀太吸引眼球,众多市民纷纷拿出 手机拍照和录制视频,将旗袍美女 走秀的别样风景发到朋友圈,很是 火热。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦 岛特约记者 胡清

两三个月买万元稳健产品 他们特有成就感

辽沈晚报理财俱乐部有一些会员有着很好的习惯,由于每月的养老金充足,老两口加起来1万元左右,单位返聘还有额外收入,这样每两个月,老人就会到辽沈晚报钱多多理财俱乐部来一趟,买上1万元的产品,几年下来,老人的资金账户有30万元左右。看着财富的增加,而没有浪费在零零碎碎的小消费上,老人非常有成就感。他说,这笔钱,如果不投资不理财,很可能一部分没来一些可有可无的东西了,也买些大用,另一方面也增值了,连续买三年了,时不时每隔两三个月,就有

到期的本息收入,按年化收益6.5% 到7.5%来算,加起来,每年额外收入 两三万元。

随着金融市场的愈加成熟,如何理财已经逐渐变成大家思考的问题。越早养成理财习惯,做好资金的原始积累,收益也会越多,进而实现个人以及家庭财富增值。

辽沈晚报钱多多理财俱乐部是 辽沈晚报旗下的财富资讯平台,成 立四年来,始终与强平台合作,以助 力投资者财富稳健增值为己任,为 会员推荐中低风险的产品。

俱乐部目前推荐的产品来自天

金所,天津金融资产交易所是根据财政部相关批复精神,由天津市人民政府批准设立的我国第一家金融资产交易所。目前天金所在中国10家金融资产交易所中排名第二,长城资产、东方资产、蚂蚁金服、中信信托都是其股东。截至目前,累计交易额2万亿,与1000余家金融机构达成合作,机构客户49万家和480多万的注册投资者。成立以来历史兑付率达100%。

扫码可加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,了解更多的投资信息。

咨询电话 024- 22699275、

22699277(总部),024-22699266、 22699288(三经街分部)。

理财产品由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报钱多多理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投

资承资险财险资原,担。有,应不投风理风投谨



城市 日期 天气现象 气温(℃) 今日 **※** 多云 明日 **※** 多云 29~15 沈阳今日空气质量预报 空气质量指数 空气质量级别 优−良 首要污染物 城市 日期 天气现象 多云转晴 今日 🌇 阵雨转多云 抚顺 本溪 ├日 🔛 晴转晴 ■ 雷阵雨转多云 27~18 豊口 阜新 多 辽阳 朝阳 盘锦 明日 ※ 多云 28~17 今日 ★ 雷阵雨转多云 25~16 明日 ※ 多云 27~15

